

施工工地塌方致停水

康复街居民:可否定时送水?

市自来水公司:可以定时,分批供应

□记者 李科学

本报讯 7月6日暴雨,市区康复街(解放军一五二医院西侧)南段一处施工工地塌方,造成附近居民家中停水。昨天,康复街1号院居民王女士致电本报表示,停水已经几天了,虽有送水车上门送水,但时间不固定,能否定时送水,让居民及时接水?

王女士说,由于施工工地塌方将自来水管压坏,自7月7日开始停水,到昨天已经是第4天。停水后,康复街与大众路交叉口附近有送水车,但送水时间不太固定,上班

族接水不方便,有时会错过。夏季正值用水高峰期,王女士家中有两位80多岁的老人,还有孩子,生活非常不便。“能否固定送水时间,好让居民提前准备?”

昨天上午,记者来到市区康复街与大众路交叉口,看到几位外出提水的市民。居住在康复街1号院的张先生提着红色塑料桶和水壶步行去市第一人民医院南侧提水。他说,由于提水的人多,“人家只让接一会儿”。他听说附近停水的住户达到上千户。

从大众路进入康复街南去,记者看到了用蓝色围挡挡起来的工地。7月8日,诸葛

庙社区在紧邻工地的一处居民楼上张贴了自来水管损坏停水及送水通知,但送水时间为每天上午11点半,与居民所说的实际情况不一致。

记者致电市自来水公司客服热线,工作人员表示,因现场情况较复杂,抢修还需四五天。记者又与市自来水公司宣传处负责人孟女士取得联系,对方表示需送水的地区包括康复街及军港花园两处,采取分批供应的方法,送水车将于上午11点30分停在军港花园北门,下午6点30分停在康复街与大众路交叉口位置,供居民取水。

市区朝阳路北段谁安装了近30个车位锁?

□记者 杨岸萌 实习生 王艺霖

本报讯 昨天,市民杨先生致电本报反映,有人在市区朝阳路(西杨村河东侧道路)北段路边私自安装了很多车位锁,通行不便。

杨先生家住在市区体育路与平安大道交叉口附近,上班时经常从朝阳路路过。前段时间,他发现朝阳路北段一家武术俱乐部大门附近出现很多车位锁。“这段路本来就不宽,车辆来往还需要避让,车位锁一装,路就更窄了,经常堵车。”杨先生说,尤其是上下班高峰,车辆一多,电动车也经常堵着走不了。

昨天上午,记者来到杨先生所说的武术俱乐部,这家俱乐部在朝阳路东侧,大门南北方向约20米长的道路边被装了近30个车位锁,车位锁呈一条线,有的竖起来,有的贴在地上。俱乐部工作人员称,车位锁不是他们安装的。

附近居民王女士说:“车位锁就装在路边,晚上一不小心就可能绊倒,很危险。希望有关部门能管一管,赶紧把车位锁拆掉。”

就此,记者致电新华区数字城管监督指挥中心,工作人员登记后表示会尽快通知相关部门前往处理。

行道树掉枝惹人忧

□记者 范丽萍

本报讯 “民主街两侧行道树上有不少干枯树枝,遇刮风下雨就往下掉,前段时间砸着一辆车,昨天又伤了一位行人。”昨天上午,市民徐先生致电本报,希望相关部门处理一下,消除安全隐患。

昨天下午,记者在市区民主街上看到,道路两边的法桐树有不少已经枯死的枝丫,还有一些断了的干枝悬在枝叶间或是电线上,随时可能掉落。徐先生说,他每天上下班经过这里,起初也没留意,这两个月时常看到断枝掉下来,很危险。“遇到刮风下雨,干枝掉得更多,粗的比碗口还要粗。”

路面保洁员李女士说:“平时有车停在树下,还有居民在树下乘凉,干枝掉下来很难避开。昨天就有一位中年男子被掉下来的树枝砸倒。”

随后,记者与市园林处绿化队联系,该队负责人詹先生表示会尽快对这一路段的树木进行修整。

来电照登

市民王先生昨天来电:市区东环路路与矿工路交叉口以东,每天早晚商贩占道经营现象严重,影响附近居民出行。

市民雷先生昨天来电:市区矿工路西段北团小区因改造造成生活垃圾遍地,有半个月无人清理了,气味难闻。

热线回复

市区建设路与东环路交叉口北路西有一下水道窨井盖丢失,存在安全隐患。

本报热线工作人员与反映人取得联系,窨井已加盖,对本报表示感谢。



光明路真难走

昨天上午,市区光明路与湛南路交叉口以南的非机动车道上,占道经营的商贩严重影响了道路通畅。记者在这里看到,光明路这段非机动车道在施工,过往车辆只能在两侧非机动车道上行驶,但这不足200米的距离,满是占道经营的商贩,车辆非常难行。

本报记者 禹舸 摄

物业收取车位管理费引部分居民不满

物业部门表示:这是为了规范管理

□记者 李科学

本报讯 小区物业部门向居民收取车位管理费,不缴费车辆不能自由出入小区。昨天,家住西苑小区的市民任先生向本报反映了此事。

任先生说,近期,物业向小区内开车的业主收取每月60元的费用。这两天,他开车

出入时两次被拒。他说,以前的物业曾试图收取停车费,每月一两百元,未果。他不愿意缴纳车位管理费用是由于小区紧邻夜市,他的车曾三次被砸,小区内却无监控设备,他认为管理、设施等都存在问题。

昨天上午,记者来到西苑小区,找到设于小区北门内的赛伟物业服务大厅。自称是业主委员会成员的赵先生告诉记者,目

前,小区车辆出入需办理蓝牙卡,收取蓝牙卡押金50元;欲向业主收取的每月60元费用是车位管理费,交半年送1个月,但很多业主都没有办理。办理蓝牙通行卡是由于有不少外部人员冒充小区业主进入小区停车,把路面压坏。小区居民凭卡出入,可以有效杜绝外部车辆,对小区内车位进行规范管理。

赛伟物业工作人员张先生则告诉记者,该物业是去年10月16日进驻的。此前,小区曾多次更换物业。如今,物业费每月每平方米低至0.26元,小区内共2348户业主,只收到约一半物业费。业主委员会也同意收取车辆管理费。他们也表示,如果车辆管理费收齐,有打算在小区内进行监控覆盖。但由于现在没有资金,物业属于赔钱经营。

随后,记者致电12358价格举报服务热线,接线工作人员表示,如果西苑小区居民认为收费不合理欲进行举报,可以持票据前来登记,他们将进行调查。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市祥源保林商贸有限公司、张亚佩、刘恒昇、鲍淑丽、高占磊、刘红卫、李宏伟、平顶山市金旭汽车销售服务有限公司:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书(保全)。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康、品行端正、吃苦耐劳、热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:0375-4965269 4962421

公告

依据平顶山市新华区人民法院(2016)豫0402执442号之四《执行裁定书》及新华区人民法院(2016)豫0402执442号之四《协助执行通知书》内容:将位于平顶山市南环路中段路北中行家属院4号楼3单元2层东户的房屋所有权及相应的其他权利过户给熊晓明,因上述房屋的《房屋所有权证》未交回,房产号为:F20080700259。现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所
2017年7月11日